

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA/FITOPATOLOGIA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGDFP N° 001/2023

O Presidente da Comissão de Avaliação do Edital PPGDFP N° 001/2023, do Programa de Pós-Graduação em Agronomia/Fitopatologia da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PPGDFP n° 001/2023, referente a mudança de nível 2023/2, para ingresso no Programa.

Onde se lê:

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO: 13/09/2023

Lê-se:

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO: 14/09/2023

Lavras, 12 de setembro de 2023



Prof. Dr. Edson Ampélio Pozza
Presidente da Comissão de Avaliação do
Edital PPGDFP N° 001/2023